

# POSTUP PŘI CHOVU ŠTĚŇAT COTON DE TULÉAR – PŘEHLED TERMÍNŮ

OBDOBÍ	DOKUMENT / UDÁLOST	FORMA	KDO – KOMU	formulář (ke stažení)	poplatek	TERMÍN	POZNÁMKY
<b>PŘED</b> NAKRYTÍM FENY	<b>KRYCÍ LIST</b> - žádost o vystavení	písemně	chovatel → poradci chovu	ano	100,-	<b>S dostatečným předstihem</b> před předpokládaným háráním feny.	Potvrzení o platbě zaslat spolu se žádostí
	<b>KRYCÍ LIST</b> - vystavení	písemně	poradce chovu → chovateli	-	-	<b>DO 3 TÝDNŮ</b> od obdržení žádosti.	
<b>PO</b> NAKRYTÍ	<b>1. ČÁST KRYCÍHO LISTU</b> - odeslání	písemně	chovatel → poradci chovu	-	-	<b>DO 5 DNŮ</b> po krytí.	
<b>PO</b> NAROZENÍ ŠTĚŇAT	<b>2. ČÁST KRYCÍHO LISTU</b> - odeslání	písemně	chovatel → poradci chovu	-	-	<b>DO 7 DNŮ</b> po narození štěňat.	
	<b>PŘIHLÁŠKA VRHU</b> - odeslání	písemně	chovatel → poradci chovu	ano	-	<b>DO 3 TÝDNŮ</b> po narození štěňat.	Možno požádat o provedení kontroly vrhu kontrolou.
	<b>ŽÁDANKA O TETOVACÍ ČÍSLA</b> - odeslání	písemně	chovatel → poradci chovu	ano	-	<b>DO 3 TÝDNŮ</b> po narození štěňat.	
	<b>KONTROLA VRHU –</b> informace o kontrole	telefon	poradce → chovatel	-	-	<b>DO 1 TÝDNE</b> po obdržení přihlášky vrhu.	Informace, zda bude provedena kontrola vrhu a kým.
	<b>KONTROLA VRHU –</b> domluvení termínu	telefon / email	chovatel → poradce/kontrolor	-	-	<b>Ideálně DO 6 TÝDNŮ</b> po narození štěňat.	Dohodnutí termínu kontroly po natetování / načipování štěňat.
	<b>KONTROLA VRHU –</b> fyzická kontrola	osobně	poradce/kontrolor → chovatel	-	-	<b>V DOHODNUTÉM TERMÍNU</b>	Chovatel hradí poradci chovu / kontrolorovi cestovné.
<b>KDYŽ</b> fena nezabřežne	<b>2. ČÁST KRYCÍHO LISTU</b> - odeslání	písemně	chovatel → poradci chovu	-	-	<b>DO 75 DNÍ</b> po krytí.	

## **povinnosti chovatele; povinnosti poradce chovu / kontrolora**

Vzhledem k stále častějšímu porušování termínů pro zasílání podkladů k vrhům štěňat poradci chovu rozhodl výbor klubu vyžadovat striktní dodržování klubových řádů v této oblasti, a to s platností pro všechna štěňata narozená od **1. 6. 2014**.

V případě porušení těchto pravidel bude výbor postupovat dle kárného řádu, tj. při prvním porušení bude chovateli udělena pokuta 500 Kč, při opakovaném porušení klubových řádů - pokuta ve výši 1 000 Kč. Ve všech případech je rozhodující datum poštovního razítka.